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Aufgabe 1 A(o,z)‘)zzT,?’s A(O,H‘)?zlr .4(&)’:66 4(@3): ?,?

&) Bestimme im Einfithrungsbeispiel rechnerisch die Wegpunkte von Peters Radiour nach 15
Minuten. 45 Minuten, 2 Stunden und 2 Stunden [2 Minuten.

b) Bestimme rechnerisch, nach welcher Zeit Peter den Wegpunkt 10 erreicht und wann er in

Leverkusen cnkommt. (P =42 = %= 484 = 14 P8 iuiv.
aff) = = €= ¥ = 24 ¥,

Aufgabe 2

Gegeben sei die Funktionsgleichung s(t) = 50 + 0,5 t.

Berechne die fehlenden Werte der folgende Wertetabelle, die zur obigen Funktionsgleichung
D+ 65t $¢ =) tr

gehort:
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P ~ [ ; — - —
t 1 2.7 & 5,5 1060+ 257 . | 1000.6
s(0) &5 | 6xs 52 ENIECYEIIE
Aufgabe 3% $0 rest = MG =) € 5

Eine 40 cm lange Kerze brennt 12 Stunden lang, bis sie abgebrannt ist.

a) Fiille die Wertetabelle aus und stelle den Brennverlauf graphisch im Koordinatensyster
dar.
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b) Berechne die Geschwindigkeit an, mit der die Kerze abbrennt (in cm/h). v = :i:‘ =37 ‘i:

¢) Gib die Funktionsgleichung zum Abbrennvorgang der Kerze an. $(# = “-33-€ (€
d) Berechne mithilfe der Funktionsgleichung, welche Hohe die Kerze nach 5,5k [6,755;

9h30min; 10h24min] hat. A(5S)=214,¢ A(615)=135 2(9)=83 «(19¢)= \y¥)
¢) Berechne, nack welcher Zeit die Kerze eine Hohe von 11,5 cm hat. A =143
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Aufgabe 4% ~33E =285 ) (-33)
9 . s 5 . . . 'é = 8' 55 = 3 ‘
Gegeben sei die folgende Wertetabelle eines linearen Weg-Zeit-Verlaufs: 1S4 = B K in
tinh 0 3 5 10,5 e 201
s(t) in kin 0 30 50 iy 100 2oy %
Berechne die fehienden Werte. [ Tipp: Bestimme zungchst die Funktionsgieichung]
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V= — T Ao = A(c') = 3C = s 40 = Q Jein Al = Ac- L
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